

GEWINNSPIEL OSTEREIERSUCHE MÄRZ/APRIL 2018

TEILNAHMEBEDINGUNGEN & DATENSCHUTZHINWEISE

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Bei Teilnahme am Gewinnspiel gelten folgende Teilnahmebedingungen:

- 1. Für das von der OUTLETCITY METZINGEN GmbH, Friedrich-Herrmann-Str. 6, 72555 Metzingen, durchgeführte Gewinnspiel sind teilnahmeberechtigte Personen, die zum Zeitpunkt der Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind. Jede Person darf nur persönlich teilnehmen. Ein Verstoß führt zum Ausschluss.
- 2. Mitarbeiter der HOLY AG, der mit der HOLY AG verbundenen Unternehmen, der Stadt Metzingen, der Metzingen Marketing- und Tourismus GmbH sowie Mitarbeiter von Markenanbietern der OUTLETCITY METZINGEN sowie Mitarbeiter von Dienstleistern der HOLY AG sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- 3. Pro verstecktem Ei wird ein Einkaufsgutschein im Wert von EUR 100,00 in der OUTLETCITY METZINGEN verschenkt.
- 4. Eine Barauszahlung des Gewinnwertes oder ein Umtausch des Gewinns sind ausgeschlossen.
- 5. Die Eiersuche findet im Zeitraum vom 19. bis 31. März 2018 statt. Eine Teilnahme ist nur während dieses Zeitraums und einmal im Aktionszeitraum möglich.
- 6. Der glückliche Finder eines Ostereis muss dessen Inhalt bis spätestens zum 31. März 2018 bei der Tourist Information, Lindenplatz 4, 72555 Metzingen abgegeben haben. Die Vorlage eines Personalausweises ist zur Identifizierung Pflicht. Werden die Ostereier nicht rechtzeitig abgegeben, verfällt der Gewinn.
- 7. Die OUTLETCITY METZINGEN GmbH ist berechtigt, Teilnehmer ohne Ankündigung von der Teilnahme an der Aktion auszuschließen, wenn sie die Aktion, insbesondere deren Teilnahmevorgang, manipulieren, dies versuchen und/oder gegen Teilnahmeregeln verstoßen.
- 8. Alle versteckten Ostereier sind auf den freizugänglichen Wegen außerhalb der Stores der OUTLETCITY METZINGEN zu finden. Es dürfen bei der Suche keine begrünten Anlagen betreten oder verwüstet werden.
- 9. Zudem behält sich die OUTLETCITY METZINGEN GmbH das Recht vor, die Aktion ganz oder teilweise abzubrechen. Dies gilt insbesondere, wenn die Aktion nicht planmäßig ablaufen kann. Die OUTLETCITY METZINGEN GmbH übernimmt keine Verantwortung für technische und inhaltliche Fehler im Gewinnspiel und keine Haftung.
- 10. Alle Teilnehmer erkennen diese Regeln an.
- 11. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

DATENSCHUTZHINWEISE

1. Die erfassten personenbezogenen Daten werden ausschließlich von der OUTLETCITY METZINGEN GmbH sowie von der Metzingen Marketing- und Tourismus GmbH zur Durchführung der Aktion gespeichert und genutzt. Der Teilnehmer kann einer Speicherung, Verarbeitung und Nutzung der personenbezogenen Daten jederzeit per E-Mail an service@outletcity.com widersprechen. Dies ist auch formlos gegenüber der OUTLETCITY METZINGEN GmbH, Friedrich-Herrmann-Str. 6, 72555 Metzingen oder telefonisch in Deutschland unter +49 (0) 7123 1789978, in Österreich unter +43 (0) 720 882390 oder in der Schweiz unter +41 (0) 43 5087740 möglich. In diesem Fall werden die entsprechenden Teilnehmerdaten unverzüglich gelöscht. Eine Teilnahme an dem Gewinnspiel ist dann damit jedoch nicht mehr möglich.